
 



 

 

Podelím sa s vami o niečo skvelé a zároveň veľmi mocné. A ako povedal strýko Ben Peterovi v Spidermanovi, "S veľkou mocou prichádza veľká 

zodpovednosť." Takže chcem, aby si pozeral ďalej iba v prípade, ak tieto rady budeš využívať len k dobrému. Som úplne obyčajný chalan, ktorý sa 

rozhodol s vami zdieľať niečo, čo vám zmení život, pretože verím, že keď zmeníte seba, zmeníte aj svoj život a životy aj ostatných ľudí... napr. ženy, s 

ktorou budeš a spravíš ju šťastnou. Pozdáva sa ti to? 

 



 

 

Chceš získať ženu, ktorá sa ti aktuálne páči, no ona o teba neprejavuje záujem, aký chceš. Chceš spoznať nové krásne ženy, ktoré ťa budú od prvého 

momentu vnímať ako chlapa, s ktorým chcú byť. 



 

 

Pre koho to nie je? Pre tých čo chcú iba baliť ženy za účelom sexu a nič viac a kompenzovať si svoju doterajšiu frustráciu a neúspechy so ženami. Ani 

pre toho kto hľadá zázračné získanie ženy “cez noc” na základe nejakej finty alebo triku bez toho, aby niečo spravil so sebou. 









 

 

Prvý chlap neopeká ALL in, ale ten druhý ÁNO. 



 

Prvý chlap nešiel po svojom predsavzatí po novom roku ALL IN, ten druhý áno.



 

 Prvý chlap nešiel ohľadom zoznamovania sa ALL IN, náš ROBO áno.





 

 

Som Michal Kopecký, vzťahový mentor, autor bestsellerov pre chlapov o randení a vzťahoch a pozývajú si ma aj veľké médiá ako Markíza, JOJ, RTVS, 

Rádio ONE, Viva či denníky ako PLUS JEDEN DEŇ ako experta na ženy a vzťahy.



 

Väčšinu môjho teenagerského života som bol pre ženy iba večný kamarát a bútľavá vŕba. Bol som nesebavedomý, hanblivý chalan a žien som sa bál. 

Keďže som mal strach oslovovať nejaké ženy, vždy som sa zaujímal len o tie, ktoré som už prirodzene poznal - moje spolužiačky. Lenže problém bol 

ten, že vždy mi moji spolužiaci "prebrali" tie, o ktoré som mal ja záujem. Na strednej škole mi svitala konečne nádej! Spolužiačka, ktorá sa mi páčila, 

sa ma spýtala, či by som s ňou nechodil do školy. Postupne sa z nás stali najlepší kamaráti, trávili sme spolu viac a viac času a stalo sa nevyhnutné. 

Zaľúbil som sa. Myslel som si, že to cíti rovnako, keďže sme sa neustále obíjmali a prišlo aj k bozkom. Bol som v siedmom nebi. Raz sa ma aj spýtala, 

či k nej niečo cítim, ale hneď som to zahral do autu. Nechcel som o tento pocit prísť! Vždy som sa tešil, keď som mohol byť s ňou.   



 

Jedného dňa mi zazvonila pod barákom, aby som prišiel za ňou dole. Natešený som zbehol dole schodmi a videl som tam stáť ju a... môjho 

najlepšieho kamaráta Maťa. Totižto, aj on mal o ňu záujem. Už od prvého ročníka. A robil všetko preto, aby ju získal práve on. Bol priebojnejší, 

sebavedomejší a jasne jej dával najavo, čo chce. Držali sa za ruky a povedali mi, že spolu začínajú oficiálne chodiť. Ach. S kamennou tvárou som im 

poprial všetko dobré, otočil som sa a šiel som späť do bytu. Otvoril som dvere záchoda, kľakol si na kolená a vyvracal som sa. Prišlo mi psychicky aj 

fyzicky zle. Celý deň som nevyšiel z postele. Ležal som tam a so slzami v očiach som sa pýtal samého seba: "Kde som spravil chybu? Prečo ja?" 

Najhoršie na tom bolo, že som ich ešte zvyšok roka videl každý deň v škole robiť to, čo som s ňou dovtedy robil ja... A to kurva bolelo. Povedal som 

si, že tento pocit už nechcem nikdy zažiť.  



 

Končila stredná a ja som bol stále bez baby a panic. Chcel som mať konečne sex a poznať ten pocit byť s nejakou ženou a mať pravdaže som chcel 

mať aj vzťah, tak ako mnohí moji spolužiaci. Pravdaže nie hocijakú babu, ale krásnu, ktorí by mi ostatní závideli, no nie? Aj keď to bolelo, stále som 

chcel poznať lásku, nie len tú platonickú. Bol to skvelý pocit, keď som ju cítil. Chcel som byť milovaný (nie len od mojej mamy) a nechcel som byť 

viac sám. Navyše, chcel som sa konečne cítiť ako chlap. Žiadaný chlap, po ktorom žena túži, nie len byť dobrý kamarát pre ženy, keď sa mu 

potrebujú vyplakať ohľadom iných chlapov. Problém ale bol ten, že som nepoznal žiadne ženy okrem mojich spolužiačok. Ako by som aj mohol. 

Nespoznával som sa s inými ženami, pretože som sa vždy sústredil len na jednu, a to mi stačilo. Von som veľmi nechodil, a nemal som gule na to 

osloviť neznámu babu niekde len tak na ulici. 



 

Zhodou okolností som sa prihlásil na Pokec. Hľadal som tam maturitné témy, no našiel som tam niečo úplne iné. Ženy. Ženy, ktoré sa tam chceli 

baviť, písať si a spoznávať chlapov. BINGO! Konečne sa chcela stretnúť nejaká aj so mnou a ja som bol celý natešený a nervózny zároveň. Čoskoro 

som však pochopil, že to nebude také ľahké. Aj keď som sa už s nejakou stretol, tak to presne tam aj skončilo. Po stretnutí sa mi prestali ozývať a 

zrazu nemali čas sa so mnou ani baviť. Tlačil som na ne a veľmi som chcel. Prejavoval som záujem, vravel som im, že chcem ženu, že som sám z očí 

mi sršal sex a to, že niekoho potrebujem - HOCIKOHO! A najlepšie IHNEĎ! A to ony cítili.  

  



 

Našťastie pre mňa som sa pustil do nového biznisu a na ženy som nemal už toľko času, ako predtým, keď som nič nerobil. Vzdelával som sa, chodil 

som na rôzne semináre, čítal som knihy, začal som aj cvičiť... a popri tom som sa občas s nejakou stretol. Ale už som na nich tak nelipol. 

  



 

To, čo sa začalo diať, ma zmiatlo. Už som nenaháňal ja ich, ale prejavovali záujem ony o mňa. Či už to boli kamarátky, s ktorými som sa stretával 

dovtedy alebo úplne nové ženy, ktorým som v ten deň napísal a išli sme spolu von, správali sa pri mne inak. A ja som sa správal inak pri nich. Písal 

som si tak jeden večer s jednou chutnou blondínkou, ktorá robila v zlatníctve. Namotávali sme sa a ja som využíval všetko, čo mi do toho momentu 

so ženami fungovalo. A ona mi navrhla, že by rada zašla so mnou niekam na vínko a... 

  



 

 ... a po tej noci, 1.2.2010., som ležal v posteli s úsmevom a chuťou jej pier (a ostatných častí jej tela) na mojich perách a nemohol som zaspať. 

Konečne som poznal, čo je to mať sex, navyše s úžasnou a krásnou ženou, dokonca na prvom stretnutí. Zrazu to bolo aj pre mňa možné. A potom 

prišiel o mesiac ďalší sex s ďalšou ženou a ďalší, a ďalší, a ďalší... 

  



 

Bolo to ako keď Roger Bannister v 1965 prekonal 4 minútovú hranicu v behu na 1 míľu. Dovtedy si všetci mysleli, že je to fyzicky nemožné dať. Ale 

akonáhle to on dal, začali tomu ľudia veriť. 

  



  

Popravde, jeho rekord trval len 46 dní, keď ho prekonal John Landy. A odvtedy to zvládli tisíce ďalších ľudí, pretože tomu uverili. 

  



 

A tak som začal využívať svoje skúsenosti a spoznával som viac a viac žien, z ktorých som si mohol vyberať. Povedal som si, že pokým nájdem tú, s 

ktorou budem chcieť byť, tak si budem aspoň poriadne užívať plnými dúškami to, že som nezadaný a ženy ma chcú. 

  



 

A celkom sa mi to takto páčilo, až kým som si neuvedomil, že stále som vlastne sám. Makal som na sebe, vzdelával sa, spoznával som nových ľudí, 

rozbiehal som ďalší biznis... Stretol som sa s vyše 150 ženami. Mohol som si začať vyberať a mnohé z nich by si aj vedeli so mnou niečo predstaviť, 

ale ja som si s väčšinou z nich nevedel predstaviť vzťah. Sex  áno, ale nič viac. Niečo mi tam chýbalo.



 

Nakoniec som spoznal Evku. Bola práve po rozchode po 8 ročnom vzťahu a prirodzene bol o ňu zo strany chlapov záujem. Hneď na prvom stretnutí 

jej hovorili, aká je krásna a že sa im páči. Že by si s ňou vedeli niečo predstaviť. Aj keď jej to lichotilo, ona si aktuálne nikoho nehľadala. Bola pre mňa 

najväčšou výzvou a aj keď mi po našom prvom sexe napísala, že ešte sa na vzťah necíti, tak som jej dal priestor a ona si po 2 týždňoch uvedomila, že 

som ten pravý pre ňu. Vďaka tomu, že som mal skúsenosti so ženami, tak som nerobil pri nej chyby ako kedysi pri ostatných. Bol som pripravený. 

Odvtedy sme 8 rokov spolu, mali sme úžasnú svadbu, milujeme sa a máme spolu zdravého a výnimočného syna, ktorý nám robí radosť. Na ceste za 

hľadaním svojej partnerky som sa stal tým chlapom, ktorý si mohol vyberať a získať tú, ktorú nakoniec chcel. Cítim lásku, cítim sa byť milovaný a 

cítim sa ako hodnotný chlap. 



 

Hľadal som síce tú najlepšiu možnú partnerku, ale uvedomil som si, že na tejto ceste som sa sám stal tým najlepším možným partnerom pre 

ktorúkoľvek ženu, ktorú by som chcel. A aj keby mi to nedajbože s Evkou nevyšlo (čo nepredpokladám), tak tým chlapom aj zostanem. O ženu 

môžem prísť, ale moju hodnotu mi už nikto nevezme. Pochopil som, že to nie je o ženách. Nikdy nebolo a ani nebude. Je to o mne a o tom, aký život 

som pre seba, moju partnerku a moju rodinu vytvoril. A vďaka tomu už nikdy nebudem sám. Budem spokojný sám so sebou, budem najlepšou 

verziou seba samého a práve vtedy ženy prídu a zostanú... A navyše, môjmu synovi pôjdem príkladom a budem pre neho vzorom, aby si on 

nemusel prechádzať tým, čím som si prechádzal ja. 

  



 

  



 

Opakuješ neustále chyby, veríš rôznym mýtom a hľadáš skratky. Popravde, nie je to tvoja chyba. Iba nasleduješ zlý spôsob, akým si to doteraz robil, 

nefungovalo ti to a preto nemáš po svojom boku ženu, ktorú chceš. Naháňal si sa za ženami či peniazmi a myslel si si, že ženy ťa budú kvôli tomu 

chcieť, ale stále nechcú. Sústredíš sa najmä na ne a nevieš byť bez nich. No a prirodzene... potom sa ti vyhýbajú a od vzťahu s krásnou a výnimočnou 

ženou, ktorá ťa bude lúbiť, si stále ďalej a ďalej a zostávaš sám... Nie je na čase to konečne zmeniť a prestať ísť podľa zlej mapy? 

  



 

Keď na mňa Michal Kučera narazil, tak bol večný kamarát, dobrý chlapec, študent a ledva naškriabal na moje kurzy. Veľmi rýchlo však pochopil, že 

aby získal najlepšiu možnú partnerku, najprv sa on musí stať najlepším možným partnerom a zvýšiť svoju hodnotu. Dnes má úžasnú priateľku, ktorá 

ho podporuje, bral 2x toľko peňazí vo firme ako jeho kolegovia na tej istej pozícii v priebehu 2 rokov a po novom sa vykašľal na túto prácu a 

rozbehol s priateľkou biznis, ktorý im za prvé 2 mesiace zarobil cez 25000e. 



 

 

Mojím cieľom je pomôcť mužom nájsť, získať a udržať si svoju vysnívanú ženu a priniesť do ich života hojnosť. A k tomu vedie len jediná možná 

cesta - Stať sa LEPŠOU verziou seba samého a zvýšiť svoju hodnotu. 

  





 



 

Nemôže, jedine že by ju omámil alebo uniesol... Musí sa stať najprv princom. 

  



  

  







 

  



 

 

Prirodzene toho "pravého", najlepšieho pre seba... dokáže ich ochrániť, zabezpečiť, budú na neho hrdé, rady predstavia mame a kamarátkam a 

budú pri ňom vyzerať v lepšom svelte. 

  



 



  

Keď som prestal riešiť ženy a bol som dostatočne zaneprázdnený vlastným životom a nepotreboval som ich, tak prišli ako vedľajší efekt (ako 

kotvičníkový čaj napr.) 

  



 

 

Žena nepríde, keď ju budeš nasilu hľadať a naháňať - keď ju budeš baliť. To je ako chytanie motýľov. Budeš sa za nimi naháňať a nechytíš ich. A keď 

nejakého chytíš, tak to bude nasilu a bude sa snažiť z toho dostať. Naopak, keď sa ukľudníš, začneš sa starať o seba a nie o motýle, sadneš si a 

prestaneš motýle plašiť, prídu samé k tebe.  



 

 

Aj tak môžeš byť príťažlivý a zaujímavý pre ženy. 

 

 

 



 

 











 

Uvideli sme ju. Pocity boli nasledovné, potenie, sucho v hrdle, ťažké nohy, pochybnosti, čo povedať. Ani som sa však nenazdal a išiel za ňou. Čo 

blázni? veď ho odmietne! Ona - usmievala, hrala s vlasmi... po 3 minútach naspäť s jej kontaktom. Pýtali sa: AKO SI TO SPRAVIL?! Odpovedal som: 

"Normálne”.























 

Tiež som si to myslel a tým som si to ospravedlňoval. Že mám proste smolu, lebo som introvert, hanblivý, nemám sebavedomie, nie som dosť 

pekný, nepáčim sa ženám a blabla... 

  



 

 “Keď budem mať peniaze, tak budem ženy zaujímať.” 

  



 

  













 

  



 

Cesta je dôležitejšia ako cieľ - môžeš mať peniaze a telo, ale keď nemáš ostatné veci (skúsenosti, hodnota...), nepomôže ti to a pritiahne ti to 

rovnako povrchné ženy. 

  





  

V období, keď som ju spoznal, som nemal vôbec peniaze. 

  



 

Musel som pýtať od mamy 20 eur , aby som mohol ísť do kina. 

  



 
Bol som vysoký a chudší, obliekal som sa hrozne. 

  



 

Videla, že sa neľutujem, nefňukám nad tým a niečo s tým robím. Pravdou je, že som vtedy rozbiehal biznis, neustále som niečo vymýšľal, vzdelával 

sa, mal som pre ňu zaujímavé príhody a keď som nešiel s ňou von, tak som išiel cvičiť. Jednoducho povedané, výsledok ešte nebolo vidieť, ale 

vnímala, že je to len otázka času. 

  



 
Okrem toho na mne videla, že si pri nej verím, sršala zo mňa pozitivita a energia... To je ako keby chýbal kúsok z koláča. Stále tu je ešte zvyšok, ktorý 

môžeš zjesť a nerobí to ten koláč menej chutným. 

  



 
 Samotné peniaze ani dokonalý výzor ťa nezachránia. 

  



 

Nedokážeš sa hrať dlhodobo na niekoho, kým nie si. Pretvarovať krátkodobo sa dokáže každý. Ale byť najlepším možným chlapom dlhodobo je to, 

kvôli čomu ťa žena nielen bude chcieť do vzťahu, ale na celý život. Dnes ráno za mnou prišla Evka do pracovne a spýtala sa ma, či mi už dnes 

povedala, že ma miluje. Na otázku "prečo" mi odpovedala: "Za to, aký si."... AJ PO 8 ROKOCH, čo sme spolu! 

  



 

Je to ako sedenie pri ohni. Hodíš tam papier - zahorí a zhasne rýchlo (techniky). Hodíš tam drevo - horí dlhšie (peniaze/výzor). Ale keď na tebe nie je 

nič iné a nie si schopný po všetkých stránkach, záujem vyhasne. Hodíš tam uhlie - horí celý deň (hodnota). Tvoja vyššia hodnota a komplexný chlap.  

  











 

 

 

 



 

Dovoľ mi spýtať sa ťa: Myslíš, že keď postavíš konečne seba na prvé miesto, začneš na sebe pracovať a staneš sa schopnejším chlapom po všetkých 

stránkach, vďaka čomu zvýšiš svoju hodnotu... Myslíš, že budeš potom u žien úspešný a získaš tú najlepšiu možnú partnerku pre seba? 

  



 
Vytvoril som špeciálnu ponuku, ako môžeš zvýšiť svoju hodnotu čo najrýchlejšie priamo pod mojím dohľadom, aby si získal tú, ktorú chceš... videl 

som to už stovky a stovky krát a bude to fungovať aj pre teba. Toto je to, čo ti konečne prinesie výsledky, aké chceš. 

  



 

Predstavujem ti CH20 PREMIUM - 10 týždňový masterclass, v ktorom ťa doslova prevediem za ručičku a ukážem ti, ako môžeš zvýšiť svoju celkovú 

hodnotu prostredníctvom vytunenia oblastí ako: Sebavedomie, vystupovanie, obliekanie a image, výzor, myslenie, atraktívne ženy v okolí, sociálny 

status, vášeň a poslanie, peniaze a komunikáciu spolu s konkrétnymi príkladmi a akčnými krokmi, ako to zapracovať do praxe. To, na čo by si sám 

prichádzal 10 rokov, ti ja ukážem za 10 týždňov. 

  



 

To je ako keby som ti dal nakresliť obraz Mony lízy jedným ťahom, ale k tomu by si odo mňa získal aj presný postup krok po kroku, ako dané body 

pospájať a dokonca aj príklad, ako to má vo finále vyzerať. Čo myslíš, aká bude potom šanca, že uspeješ? Takmer 100%, je tak? 



 

Tento obrázok som pospájal za 18 minút. Ani si nechcem radšej predstaviť, koľko by mi to trvalo bez tohto ťaháku. 













 

Myslíš si, že už teraz máš toho veľa a nevieš, kedy by si to celé stíhal? Buď v kľude! Všetko je spravené tak, že môžeš si tým prechádzať vlastným 

tempom a aj po kurze budeš mať k tomu neobmedzený prístup a môžeš sa k tomu kedykoľvek vrátiť. V členskej zóne kurzu získaš odo mňa aj mega 

ťahák 101 tipov ako zvýšiš svoju hodnotu, aby si ich mal všetko podstatné hneď poruke a mohol si sa do toho ihneď pustiť. Všetky videá v kurze si 

budeš môcť pustiť aj 2 násobnou rýchlosťou, vďaka čomu budeš všetkému rozumieť a bude ti stačiť na prejdenie si všetkého len 10 minút denne. A 

aj po skončení 10-týždňového online kurzu budeš mať všetko dostupné, budeš mať k tomu neobmedzený prístup a budeš si to môcť prechádzať 

vlastným tempom a kedykoľvek sa k tomu môžeš vrátiť. UŽ SA NEMÔŽEŠ VIAC VYHOVÁRAŤ, ŽE MÁŠ TOHO VEĽA A NEMÁŠ ČAS. 

  



 

Toto nebude obyčajný kurz, ku ktorému dostaneš prístup a prechádzaš si ním úplne sám a modlíš sa, aby ti vydržala motivácia a spravil si všetko 

správne. Zo skúseností viem, že do konca sa dostanú len tí najzapálenejší, čo býva tak 10%. Nie je to škoda? 

  



 

  



 

Na úplne prvom skupinovom hovore v mojom programe MASTER som sa chlapov spýtal, čo aktuálne najviac riešia a s čím by potrebovali pomôcť. 

Juraj, jeden z účastníkov na hovore povedal, že by chcel prestať konečne fajčiť, ale nedarí sa mu to nejak. Tak som s ním pozdieľal, ako prestal 

presne pred rokom zo dňa na deň fajčiť môj brat po 15 rokoch, čo vyfajčil krabičku denne. K tomu sa pridal Ernest, ďalší účastník na hovore a 

pozdieľal svoju skúsenosť s Jurajom a odporučil mu k tomu aj ďalšiu literatúru. Výsledok? Juraj nefajčí už 206 dní a ušetril cez 700€. Super, nie? Sám 

sa o to pokúšal už X-krát a nikdy sa mu to nepodarilo, pretože nemal podporu a konkrétny postup od tých, ktorí už uspeli. 

  



 

Preto som ku kurzu vytvoril aj podporný tréning Online Mastermind combo pack, kde po každom týždni si dáš so mnou a všetkými ostatnými 

účastníkmi skupinový hovor a spoločne rozoberieme, čo komu počas týždňa vyskočilo a budeš sa môcť aj priamo mňa pýtať otázky. 

  



 

Navyše, takto budeš nonstop motivovaný, pretože uvidíš aj ostatných, ako sa posúvajú a prirodzene budeš chcieť byť najlepší na konci, takže 

zapojíme aj trochu súťaživosti. V rámci toho získaš aj prístup do uzavretého členského fóra so všetkými účastníkmi kurzu, kde sa budete môcť spolu 

podporovať, radiť si a budeš odo mňa získavať denné výzvy k čo najlepším výsledkom. Čo myslíš, akú budeš mať po tomto šancu, že skutočne zvýšiš 

svoju hodnotu a uspeješ? 

  



 

Už nebudeš musieť na všetko prichádzať sám, nebudeš sa musieť snažiť sám seba motivovať a byť 10 týždňov v kuse nabudený, tápať v tme, čo 

konkrétne spraviť, keď ti vyskočí nejaká situácia so ženami či rozmýšľať, ako dané veci z kurzu aplikuješ u seba.  

  



 

Ako som spomenul, hovorov bude celkom 10 a budú súčasťou programu počas 10 týždňov. To je ako keby si si dal so mnou 10 konzultácií po 

hodine. Mimo program by ťa to vyšlo 10x197e, ako člen CHLAP 2.0 PREMIUM* to budeš mať úplne ZDARMA, vďaka čomu okamžite ušetríš takmer 

dve tisícky. A to sa už oplatí, čo povieš? 

  



 

Čo keď sa nebudeš môcť zúčastniť? Buď v kľude, všetky hovory budú nahrávané a záznamy si budeš môcť pozrieť kedykoľvek neskôr. 

  



 



 

  



 

Čo ak by si nemal prístup len k mojím skúsenostiam ohľadom budovania vyššej hodnoty, ale mal by si odpovede aj od tých najlepších na Slovensku 

a v Čechách? 

  



 

Teraz nedávno som mal konzultáciu s Tomášom Lukavcom, brand manažérom úspešných značiek a behom hodiny som ho vyspovedal a dostal od 

neho tie najlepšie odpovede z jeho dlhoročnej praxe. Aj keď je to môj dobrý kamarát, poslal som mu 300 eur za hodinu jeho času, pretože tie rady 

mali pre mňa cenu zlata. Pred nejakým časom som spravil takéto hodinové interview s dokopy 12 TOP expertmi na Slovensku a v Čechách a tieto 

interview ti chcem dať k CHLAP 2.0 PREMIUM úplne ZDARMA. 

  



 

Len tak pre zaujímavosť, zisťoval som si ich cenu za hodinovú konzultáciu a mnohí z nich ma zahanbili. Nebudem ich menovať, ale hodina času s 

jedným z nich stojí 100e, s ďalším 300e a s jedným dokonca 1000e. Nie za mesiac. Za hodinu. 

  



 

Ja som tento čas využil čo najlepšie a spýtal som sa ich všetko podstatné ZA TEBA. Nemusíš im platiť tisíce eur, ktoré by si im musel zaplatiť, keby si 

sa chcel dozvedieť ich najlepšie tipy ohľadom budovania zvyšovania hodnoty v rôznych oblastiach, ako je sebavedomie, charizma, reč tela, 

medziľudské vzťahy, peniaze či biznis. 

  





 

  



 

Rešpektujem, že každý chlap má inú štartovaciu čiaru. Niektorí potrebujú popracovať primárne na svojom sebavedomí, ďalší na peniazoch, iní zas 

na potrebujú spoznať nové ženy. Ako by sa ti páčilo, keby som ti presne povedal, na čo sa máš zamerať ty počas kurzu a po kurze, aby si dosiahol čo 

najrýchlejšie tie najlepšie výsledky? Vytvoril som pre teba Vstupný a výstupný audit hodnoty na mieru. 

  





 
Prečo je to dôležité? Keď som oslovil pred dva a pol rokom moju finančnú poradkyňu Katku, prvé, čo so mnou spravila, bola analýza mojich 

aktuálnych financií. Zo svojho expertného pohľadu sa pozrela na moje čísla a poradila mi 1 málo známy trik, ktorý mi zabral tak 2-3 návštevy banky 

a vďaka tomu som ušetril 532,17e mesačne. Bez srandy. Odhalila môj najslabší článok, ktorým boli nevýhodné pôžičky a úvery. Presne mi povedala, 

na čo sa mám zamerať, čo mám robiť ako druhé, tretie, štvrté... dala mi pár konkrétnych odporúčaní presne pre mňa a voila. Odvtedy som zbytočne 

nepreplatil 14900e a tieto peniaze mi zostali vo vrecku. Je podľa teba dôležité vedieť, čo môžeš konkrétne ty zlepšiť ako prvé a na čo by si sa mal 

počas kurzu a po kurze prioritne zamerať, aby si znásobil svoje výsledky? Chcel by si takéto tajné tipy ušité na mieru priamo odo mňa? 
  



 



 

  



 

Čo by si povedal na to, keby si zarábal viac? A nie iba o 10-20%, ale pokojne aj 10 násobne. Predstav si jednu nulu za svojím aktuálnym príjmom. 

Ako by sa zmenil tvoj život? Koľko problémov by si tak vyriešil? 

  



 
V roku 2014, keď som bol vo fakt ťažkých finančných prúseroch, rozumej prišiel som o 40.000e, dlhy sa mi kopili a ja som nevedel, ako zaplatím účty 

za ďalší mesiac, pretože mi to proste nevychádzalo. V tej dobe bol môj mesačný príjem okolo 350e, no ja som spravil niečo neslýchané.  

  



 
 Za 200e na 2h som si zaplatil finančnú koučku, s ktorom som prešiel moje financie a ako môžem zarábať viac. Pochopil som, že je ľahšie zarobiť 2x 

viac ako ušetriť 50%. Poradila mi pár vecí, ihneď som ich aplikoval a postupne som začal pracovať so svojimi peniazmi a časom tak, že moje príjmy 

rástli. Nasledujúce roky som investoval do finančného koučingu ďalšie tisíce, kúpil som si kurzy, bol som na finančných a biznis seminároch a 

prečítal a vypočul si tie najlepšie knihy o peniazoch. Toto všetko ma stálo viac ako 7.000e. 

  



 

Keby som sa ťa spýtal, či by si investoval do seba a svojho finančného vzdelania teraz jednorázovo 7000e, vďaka čomu by si zvýšil svoju hodnotu 

skokovo, asi by to bolo pre teba veľa že? Pre koho by to bolo veľa peňazí?





 

Teraz sa ťa spýtam znovu... Investoval by si jednorázovo 7.000€ do seba … ak by ti to každý mesiac prinášalo ďalších 7.000€? Mesiac čo mesiac. 

Rástli by všetky tvoje príjmy. Aktívne aj pasívne. Investoval by si raz a žal by si úrodu nonstop. Na to by si si už dokonca peniaze hoci aj požičal, že? 

Lebo si uvedomuješ, že to je investícia, ktorá sa ti niekoľkonásobe vráti. V rámci môjho Systému 10xPríjem bude aj pre teba toto všetko možné. 

 

 



 

Pozri, peniaze zarobíš, ale čas už nevrátiš. Každý jeden deň, čo nemáš tieto informácie, sa pripravuješ o peniaze. Doslova. 

 

 

 

 



 

Nezdá sa ti toto číslo povedomé? Na začiatku som ti povedal, že ak ti ukážem, že jediný spôsob, ako získaš tú najlepšiu možnú partnerku a nebudeš 

viac sám je, že zvýšiš svoju hodnotu... a ty si povedal, že mi toľko zaplatíš. Takže toto je cena, o ktorej sme sa bavili. Toľko ťa to dnes ale nebude 

stáť. 

 

 

 



 

Nebudem chcieť dnes od teba 5000e, ale ak by ti toto všetko prinieslo... bolo by to toho hodné?  

 

 

 

 



 

Dať to najlacnejšie a predať čo najviac chlapom (nenútilo by ma to SKUTOČNE dodať toľkú hodnotu). 

 

 

 

 



 

Spomínaš si na ten obrázok Mony Lisy? Vieš, čo sa dialo predtým, ako som ju celú dokončil? Hľadal som obrázok a našiel som túto predlohu. Lenže 

bola nekvalitná a čísla neboli dobre vidieť. Ešte horšie to bolo po vytlačení. Musel som žmúriť na každé jedno číslo a nebol som si istý, čo je ďalší 

krok. Asi po 20 minútach som sa na to vykašľal, nedokončil som to a papier som pokrčil a vyhodil. To máš tak, keď nájdeš niečo zdarma a zliepaš si 

veci dokopy, tak ako rôzne články videá či rady z internetu. Nakoniec som si ten obrázok kúpil, zaplatil som zaň a zvyšok príbehu už poznáš... 

 

 



 

Toto nie je len o ženách, ako sa ťa snažia presvedčiť všetci ostatní... je to o TEBE, tvojom živote. Zvýšenie tvojej hodnoty je pre teba jediná možnosť, 

ako získaš tú najlepšiu možnú ženu (a život) pre seba a nebudeš viac sám. Koľko bola hodná tvoja vysnívaná žena po tvojom boku? Mesačná 

výplata? Ročná? Keby sa to tak dalo, čo? Kúpiť si ju... 

 

 

 



 

To však nie je náklad, ale investícia. Najprv potrebuješ niečo dať, teda mať výdavok, a až potom sa ti to premietne do príjmov. Tak ako v prípade 

toho, čo som ja investoval do svojho finančného vzdelania. Dochádza ti to? Dáva ti to zmysel? 

 

 

 



 

Ale pretože si teraz tu, chcem spraviť pre teba niečo špeciálne. 

 

 

 

 



 

Pretože chcem, aby si v nasledujúcich 10 týždňoch zvýšil svoju hodnotu raketovo rýchlo a mal si odo mňa presný a komplexný návod v podobe 

online kurzu CHLAP 2.0 PREMIUM, ktorý ťa krok po kroku akoby za ručičku prevedie všetkým, čo budeš k žene svojich snov potrebovať... 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Pre mňa sa nič nezmení, keď do toho nepôjdeš, pre teba sa zmení všetko, keď do toho pôjdeš. 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

Pôjdeš do toho, aplikuješ veci do praxe a okamžite uvidíš výsledky v podobe záujmu aj žien, ktoré boli doteraz mimo tvoju ligu a je len otázkou času, 

kedy si nájdeš svoju vysnívanú partnerku a nebudeš viac sám... 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

Buď budeš mať výsledky alebo výhovorky. Nemôžeš mať oboje, nemám pravdu? Čo si vyberieš ty? 



 

Živo si spomínam na situáciu, keď som mal ja sám plné ústa výhovoriek, keď som sa prvýkrát dozvedel v lete 2016 o Bitcoine. Chcel som ísť do toho, 

ale po pár minútach skúšania, ako ho nakúpiť (nebolo to pre mňa jednoduché vtedy), som sa na to vyprdol a povedal som si, že to je náročné. A 

začal som si to ospravedlňovať. Veď je dokonca aktuálne na maxime! Nie je predsa rozumné kupovať veci, keď sú hore. A tak som to ďalej neriešil. 

Čas plynul a... 

 

 



 

Môj kamarát Erik, ktorý vtedy investoval, sa ma spýtal, či som videl cenu Bitcoinu. Keď som sa na to pozrel, skoro ma vystrelo! Bitcoin za pol roka 

stúpol dvojnásobne. Kvôli mojej lenivosti a pohodlnosti venovať tomu pár minút naviac a dokončiť to som doslova prišiel o peniaze. Už som len 

prevracal oči, koľko som mohol mať... Opäť bola cena na maximách a ja už som si povedal, že nič ma nezastaví. Potrápil som sa, ale nakoniec som 

bitcoiny nakúpil za všetko, čo som mohol (a bolo stále bezpečné, že aj keď o to prídem, tak ma to nijak nezasiahne). A zvyšok je história... 

 



 

Bitcoin stúpol za 9 mesiacov 10-násobne, ja som 1 predal a vrátila sa mi pôvodná investícia. Odvtedy mi to už len zarába a mám tam prakticky 

peniaze zdarma. Ani si nechcem predstaviť, ako by som nadával, keby ma debilné výhovorky pripravili o tento nárast. A dnes pred tebou stojí 

rovnaká príležitosť, ako predo mnou v júli 2016 či v marci 2017. Ty sa rozhodni, ako s ňou naložíš. 

 



 

 

 

 

 

 



 

Navyše pre tých, ktorí sa rozhodnú naozaj rýchlo, mám ešte 1 EXTRA bonus. Lákalo ťa niekedy rozbehnúť niečo vlastné? Byť sám sebe pánom? 

Vykašľať sa konečne na tú prácu, ktorá ťa nebaví a ešte k tomu aj mizerne platia? 

 

 

 



 

 

 

Možno vieš, že tento rok som vstúpil do mentoringového programu Russella Brunsona, čo je TOP človek ohľadom budovania online biznisu a ja 

osobne sa od neho učím. 

 



 

Tento mentoring nebol najlacnejší. Mesačne ma stál okolo 2000e + k tomu nerátam náklady na letenky, ubytovanie a ďalšie výdavky spojené s 

cestovaním niekoľkokrát do USA, čiže k tomu pokojne prirátaj ďalších 5-10000e. Z posledného tajného neverejného seminára, ktorého sa mohli 

zúčastniť len ľudia z mentoringu, som spracoval poznámky v podobe kurzu Tajomstvá Online biznisu. Je to to najlepšie, čo môžeš mať, pokiaľ by si 

chcel rozbehnúť niečo vlastné, prípadne už svoj vlastný biznis máš, ale nevynáša ti tak, ako by si si zaslúžil. A keď budeš medzi prvými 10timi, ktorí 

dnes vstúpia do programu CHLAP 2.0 PREMIUM*, tak ho získaš ZDARMA a dám ti doň neobmedzený prístup. Môže byť? Kto sa teší? Kto by to 

chcel? 

 



 


